



今天

晴间多云
气温0/4℃
北风转南风3—4级

明天

多云转阵雨
气温3/7℃
东南风3—4级转4—5级

后天

小雨转多云
气温5/8℃
东南风转
东北风4—5级转3—4级

时评

今日生活指数

晨练指数 2级
适宜户外晨练穿衣指数 7级
建议穿厚毛衣、羊毛裤等交通指数 2级
对车辆的高速行驶影响不大紫外线指数 3级
辐射强度中等,外出可适当防晒钓鱼指数 2级
较适宜垂钓

供热季老房子也想透心暖

本报记者 蓝娜娜



岛城正式供热已持续近一个月的时间,在供热公司、各换热站工作人员辛劳工作下,绝大多数已具备供热条件的市民享受上了暖流。根据《青岛市供热条例》规定,采暖期内用户室内供热温度不低于18℃、厨房内温度不低于10℃属于达标供热。

笔者在调查中了解到,供热条

例所规定的达标温度属于人体所需的适宜温度,在一些保温性强的房屋中,该温度还是比较容易达到并保持的。但是,对于老城区居民,尤其是对居住在散热性好的老房子中的居民来说,达标供热温度真可谓“易达到难保持”。那么,老城区散热房暖流能否再热一点呢?

笔者从一家供热企业得知,老城区多使用串联供热,反映供热温度不达标的多是一楼住户或者管网末端住户,因此若要提高温度,则需要提高整个管网的水温。一般而言,提高2℃水温左右,供热成本会提高数百万元,管网覆盖范围越

大,成本支出越高。如此高额的成本支出,对于本就属于“倒贴”行业的供热企业,无疑负担沉重。

因此,要让老城区已享受集中供热的居民真正人人温暖过冬,而非仅按标准温度来,无疑还需要政府财政的大力支持,多向一些拥有特殊供热群体的热企倾斜,并建立“特殊补贴资金”使用监督机制,让这个冬天更温暖。



今日IN词

待命休假

指公司要求员工在休假期问,随时处于待命状态,一旦有紧急情况就要赶回公司处理的现象。待命休假引发了职工对休假权益受到侵犯的忧虑,并随之产生一些劳务争议。

院前急救

指从第一救援者到达现场并采取一些必要措施,直至救护车到达现场进行急救处置,然后将病员送达医院急诊室之间的这个阶段。院前急救对于突发疾病或者遭遇意外创伤的病员来说,至关重要,甚至关系到病员的生命能否延续。

由互动百科提供

资讯



龙岗路附近部分居民明晚停水

本报12月11日讯(记者 蓝娜娜) 因海湾大桥海尔路、长沙路接线工程自来水管道施工,13日21时至14日7时,将对龙岗路(海路口—深圳路口)两侧,崂山区精神病医院、电业局机房等用户暂停供水。高科园区域高点客户降压或停水(包括同安路、深圳路、辽阳东路、银川路、松岭路、云岭路、香港东路、崂山路、青大三路、海宁路、海安路、海龙路、海川路、海江路、东亿热力等)。

据了解,通水时间将根据工程恢复情况提前或延长。停水期间居民请将家中阀门关闭,防止跑水。如有疑问,居民可拨打热线电话12319咨询,也可拨打高新区电话88753887进行咨询。

世园会试验引种球根花卉



本报12月11日讯(记者 蓝娜娜) 世园会日前启动球根花卉引种试验,了解球根花卉在园区的适生情况、花期控制及品种品系配置等方面的问题。本次球根花卉引种试验位于童梦园,面积约1200平方米,共引种郁金香、风信子、洋水仙、葡萄风信子、观赏葱、贝母等6个品种球根花卉79个系列,种球6万余个。试验分32个配置方式,每个配置方式从20平方米至50平方米面积不等,采用不同的球根花卉进行配置,预计明年4月下旬进入盛花期。

据悉,自今年春夏季以来,园艺部已在鲜花大道区进行了生草花引种试验,基本摸清了34个品种74个系列时令花卉的适生性和景观特点。

长期护理保险已报销977万元



本报12月11日讯(记者 李晓闻) 自7月1日长期医疗护理保险制度施行以来,截至10月底,全市共有7745人审批通过,开始享受护理,共有2090人次结算,报销金额为977万元。

参保人需办理长期医疗护理保险的,由家属携带相关病历材料、社保卡和身份证,向定点护理机构提出申请。对符合办理条件的,经审核后,定点护理机构将按规定及时为参保人进行网上申报。社会保险经办机构或委托的第三方自收到定点护理机构提报的网上申请后5个工作日内,提出审核意见,需现场审核的,审核时限可适当延长。经办机构在对申请人进行现场调查核实时,定点护理机构及家属应当予以协助。咨询电话:12333,85763090。

胶州供电调整运行方式应对冬季负荷高峰

近日,胶州市供电公司对后王、杜村等变电站的3台主变、2条线路的运行方式做了相应调整,确保低温下电网安全稳定运行。

(刘砚萍)

即墨供电积极走访客户

即墨市供电公司共产党员服务队主动走访辖区客户,开展供电设备隐患排查和整改,提出设备维护意见建议,为客户创造了良好的用电环境。(江泽灏)

平度供电加强信息安全管理

12月7日,平度市供电公司出台《加强信息安全管理规定》,多措并举加大信息安全管理力度。

(乔显德 苗风霞)

莱西供电为家庭用电“把脉”

莱西市供电公司组织“暖冬”服务队进“暖冬”行动深入各村各户,开展冬季安全用电宣传。

(戴书展)

冷空气暂别,气温回升

明后天岛城最高气温8℃,全市有小雨

本报12月11日讯(记者 吕璐) 12日开始,冷空气暂别岛城,气温将明显回升。预计在暖湿气流的影响下,13日至14日岛城最高气温将升至8℃,全市有小雨。

11日,随着冷空气的东移,早晨全市的气温比10日有所回升,市区的最低气温回升至-3.1℃,由于北部地区还有辐射降温的作用,全市最低气温出现在莱西,为-6.7℃。青岛市气象台预报人员介绍,11日白天全市以晴转多云天气为主,到了11日中午,市区最高气温回升至1.5℃,郊区最高气温出现在胶

南,为3.5℃。

12日开始,冷空气主体逐渐远离青岛地区,气温将明显回升,东北风转为南风,市区最低气温回升至-2℃,最高气温回升至4℃。在北上的暖湿气流的共同影响下,13日东南风4—5级,市区最低气温为3℃,最高气温为7℃。13日下午开始到14日白天,全市将出现一次小雨天气过程,北部地区后期可能会出现雨夹雪,14日白天市区最低气温为5℃,最高气温为8℃。14日到15日,降水过后,全市将转为北风,气温将会略有下降。

2002年——我国完成世界首张水稻基因精细图
1994年——上海地铁一号线开通
1971年——我国自行研制的第一艘导弹驱逐舰启用
1966年——教育家吴玉章去世
1936年——张学良、杨虎城发动“西安事变”

由人民网提供